

## PROCES VERBAL

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Ghidigeni din data de 30 iunie 2017.

În urma efectuării apelului nominal al consilierilor de către secretarul comunei, se anunță prezența a 14 consilieri din totalul de 15 ce compun Consiliul Local și consilierul supliant Coja Maricel. Ca invitați la ședință participă cei doi directori de școli: doamna Horinceanu Nicoleta – director Școala Gimnazială nr. 1 Ghidigeni și domna Iftene Cristina Pompilia – director Școala Gimnazială Ion Creangă Tâlpigi.

Totodată domnul viceprimar, Pîrvu Aurel, deși prezent la ședință, spune că se va abține de la vot până la clarificarea situației privind incompatibilitatea dintre funcția de viceprimar și cea de consilier local.

Ședința este statutară și este declarată deschisă.

Sunt informați consilierii că în conformitate cu prevederile art. 39 alin. (1) din Legea nr. 215 din 2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare a fost convocat Consiliul Local în ședință ordinară conform Dispoziției primarului nr. 1332/23.06.2017.

Sunt prezentate procesele verbale de la ședințele anterioare, cel de la ședința ordinară din data de 31 mai, cel de la ședința extraordinară din 13 iunie și cel de la ședința de îndată din data de 21 iunie. Nu sunt discuții. Supuse la vot, toate cele trei procese verbal sunt votate cu **13 voturi pentru și 1 abținere.**

Lucrările ședinței sunt preluate de către președintele de ședință - domnul Popa Paul.

Dânsul prezintă ordinea de zi:

1. *Proiect de hotărâre privind încetarea de drept a mandatului de consilier local al domnului DAVID SAMUEL.*
2. *Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al domnului COJA MARICEL.*
3. *Preocuparea conducerilor de școli privind festivitatea închiderii anului școlar, programul activităților pe perioada vacanței, măsurile stabilite pentru igienizarea unităților școlare precum și situația abandonului școlar.*
4. *Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrative teritoriale Ghidigeni pe anul 2017.*
5. *Proiect de hotărâre privind stabilirea unor taxe speciale la nivelul Unității Administrative teritoriale Comuna Ghidigeni, județul Galați*
6. *Proiect de hotărâre privind aprobarea convenției – cadrul privind închirierea unor utilaje și echipamente din dotarea Primăriei Ghidigeni către Serviciul Public de Alimentare cu Apă Canalizare Ghidigeni, județul Galați*
7. *Diverse.*

Supusă la vot ordinea de zi este votată cu **13 voturi pentru și 1 abținere.**

Domnul președinte de ședință, Popa Paul, îi dă cuvântul doamnei secretar pentru a prezenta mul proiect de pe ordinea de zi.

Doamna secretară, Barbu Eliza, spune că domnul David Samuel a lipsit, consecutiv, de la patru ședințe ordinare ale Consiliului Local, drept pentru care, potrivit art. 9 alin. (2) lit. "d" din Legea nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali, calitatea de consilier local încetează de drept.

Supus la vot, *Proiectul de hotărâre privind încetarea de drept a mandatului de consilier local al domnului DAVID SAMUEL*, este votat cu **13 voturi pentru și 1 abținere**.

Doamna secretară precizează că a fost transmisă adresă către Partidul Social Democrat – Organizația Județeană Galați prin care li s-a adus la cunoștință situația creată, totodată solicitându-se desemnarea unui alt membru.

Partidul Social Democrat – Organizația Județeană Galați, prin adresa nr. 37/23.06.2017, aduce la cunoștință că următorul supleant de pe lista sa, Chelmu Nicușor, a renunțat la calitatea de supleant înscris pe lista de candidați ai Partidului Social Democrat la alegerile locale din data de 05.06.2016, iar următorul pe listă este Coja Maricel. Totodată aceștia confirmă calitatea de membru PSD a domnului Coja Maricel pentru a fi validat în funcția de consilier local.

Doamna secretară înmanează comisiei de validare a Consiliului Local Ghidigeni dosarul consilierului supleant de pe lista PSD pentru verificare.

Domnul Sălăvăstru Teodoru Corneliu, secretarul Comisiei de validare, dă citire procesului verbal, de unde rezultă că au fost respectate dispozițiile legale și că nu sunt cazuri de incompatibilitate, fapt pentru care propun validarea consilierului supleant Coja Maricel.

Supus la vot, *Proiectul de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al domnului COJA MARICEL*, este votat cu **13 voturi pentru și 1 abținere**.

Domnul Coja Maricel depune Jurământul, în conformitate cu prevederile art. 34 alin. (1) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

I se aduce la cunoștință domnului consilier Coja Maricel că va face parte din Comisia nr. 2 - Comisia pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, protecție mediu și turism.

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, *Preocuparea conducerilor de școli privind festivitatea închiderii anului școlar, programul activităților pe perioada vacanței, măsurile stabilite pentru igienizarea unităților școlare precum și situația abandonului școlar*.

Domnul președinte de ședință, Popa Paul, dă cuvântul celor două doamne director pentru a prezenta informările.

Doamna dr. Horinceanu Nicoleta – prezintă situația de la Școala Gimnazială nr. 1 Ghidigeni și măsurile ce vor fi întreprinse

Doamna dr. Iftene Cristina Pompilia – prezintă raportul asupra activității desfășurate în anul școlar 2016-2017 la Școala Gimnazială "Ion Creangă" Tâlpigi.

#### *Discuții:*

Domnul Acsente Florin dorește să expună problema lb.străine pentru elevii care au terminat clasa IV-a – deoarece la școala de la Ghidigeni s-a făcut lb. engleză iar la școala Gefu lb.franceză și elevii ar trebui să învețe în continuare așa, nu să fie amestecați.

Doamna Oancea Dorina spune că a fost un an plin de provocări în urma căruia școala Tâlpigi a câștigat multe premii, copii fiind implicați în multe proiecte.

Domnul Radu Ionel apreciază materialele prezentate. Dânsul spune că felicită modul de lucru chiar dacă abandonul a fost o problemă.

Domnul Munteanu Lică cu părere de rău spune că și anul acesta se constată rezultate mai rele la școala Ghidigeni decât la școala Tâlpigi și ar trebui tras un sistem de alarmă deoarece este o problemă mai ales că în ambele școli sunt cam aceeași profesori.

Doamna dir. Horinceanu Nicoleta spune că populația din satul Tâlpigi diferă față de cea din Gefu și Ghidigeni, la Tâlpigi părinții se implică mai mult, aici părinții nu au control asupra copiilor.



Domnul Zaharia Dan spune că apreciază foarte mult munca domnilor profesori, însă ce deranjează este abandonul școlar care ca o primă cauză îl are condițiile de trai.

Domnul Sălăvăstru Teodoru Corneliu apreciază cele prezentate și ar propune ca de ziua comunei să mai fie acordat acel mic stimulent elevilor și cadrelor didactice așa cum s-a mai acordat în anii precedenți.

Domnul Acsente Florin spune că a fost împreună cu cadrele la acei părinți care nu-și lasă copii la școală și aceștia efectiv nu vor să-i lase.

Domnul Cotan Petru Valeriu spune că la școala Gefu ar fi necesar after school.

Domnul primar spune că învățământul este prioritar și așa cum statul dă anumite drepturi așa au și aceștia anumite obligații. Referitor la acele plângeri pentru lipsa de la școală a căror dosare au fost clasate, dânsul întreabă dacă s-a făcut o contestație ceva.

Totodată, dânsul spune că suplimentar nu se mai face nimic, totul rezumându-se la cursuri, iar elevii ar trebui stimulați într-un fel pentru a-i atrage către școală.

Doamna dr. Horinceanu Nicoleta spune că la școala Ghidigeni au fost puțini înscriși la examenul de capacitate deoarece aceștia doresc să meargă la școli profesionale unde nu este necesar acest examen.

Din punct de vedere administrativ dânsul spune că este perioada curățeniei. La școala Tălpigi spune că au fost identificate anumite lucruri și nu va fi de ajuns să fie făcută curățenia doar cu personalul angajat, de aceea se va lucra cu o firmă.

La Ghidigeni – spune că se va face exteriorul la Grădinița Tăplău, se va face o rampă și balustradă.

Supusă la vot, *Informarea privind Preocuparea conducerilor de școli privind festivitatea închiderii anului școlar, programul activităților pe perioada vacanței, măsurile stabilite pentru igienizarea unităților școlare precum și situația abandonului școlar*, este votată cu 14 voturi pentru și 1abținere.

Următorul punct de pe ordinea de zi, *Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ teritoriale Ghidigeni pe anul 2017*, este prezentat de către domnul primar. Dânsul spune că o parte din proiecte au fost eligibile și acum sunt necesare fonduri, drept pentru care se va lua din excedent suma de 70.000 lei.

Supusă la vot, *Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ teritoriale Ghidigeni pe anul 2017*, este votat cu 14 voturi pentru și 1abținere.

Următoarele puncte de pe ordinea de zi, *Proiect de hotărâre privind stabilirea unor taxe speciale la nivelul Unității Administrativ Teritoriale Comuna Ghidigeni, județul Galați și Proiect de hotărâre privind aprobarea convenției – cadrul privind închirierea unor utilaje și echipamente din dotarea Primăriei Ghidigeni către Serviciul Public de Alimentare cu Apă și Canalizare Ghidigeni, județul Galați* sunt prezentate de către domnul primar.

Domnul primar spune că pentru obținerea licenței ANRSC pentru Serviciul Public de Alimentare cu Apă și Canalizare Ghidigeni este necesar ca serviciul să aibă în dotare anumite utilaje și echipamente de care ei nu dispun, drept pentru care pentru a li se pune la dispoziție este necesar încheierea unui contract. Pentru a încheia acest contract, contra cost, este necesar a fi aprobate anumite taxe speciale pentru fiecare utilaj și echipament

Totodată, conform codului fiscal, vor fi și persoane ce vor fi scutite de aceste taxe speciale.

Domnii consilieri sunt de acord cu instituirea acestor taxe, ținând cont de necesitățile de realizare a veniturilor proprii ale bugetului local pe anul 2017.

Nu sunt alte discuții.

Supuse la vot, *Proiectul de hotărâre privind stabilirea unor taxe speciale la nivelul Unității Administrativ Teritoriale Comuna Ghidigeni, județul Galați și Proiectul de hotărâre privind aprobarea convenției – cadrul privind închirierea unor utilaje și echipamente din dotarea Primăriei Ghidigeni către Serviciul Public de Alimentare cu Apă și Canalizare Ghidigeni, județul Galați*, sunt votate cu 14 voturi pentru și 1abținere.

Diverse:

Sunt prezentate adresele Școlilor Ghidigeni și Tălpigi prin care solicită decontarea navei cadrelor didactice.

Supuse la vot, sunt votate cu **14 voturi pentru și 1 abținere.**

Este prezentată cererea domnului Puia Pardalian care solicită concesionarea suprafeței de teren pe care are construită casa.

Supusă la vot, cererea este votată cu **14 voturi pentru și 1 abținere.**

Este prezentată cererea domnului Marchidan Ion care solicită concesionarea teren garaj din zona blocuri.

Supusă la vot, cererea este votată cu **14 voturi pentru și 1 abținere.**

Este prezentată cererea doamnei Irimia Luminița care solicită prelungirea contractului de închiriere a apartamentului în care locuiește.

Supusă la vot, cererea este votată cu **14 voturi pentru și 1 abținere.**

Este prezentată cererea domnului Catrin Vasile Cătălina care solicită concesionarea terenului pe care părinții săi au construit o casă.

Supusă la vot, cererea este votată cu **14 voturi pentru și 1 abținere.**

Este prezentată cererea doamnei Florea Doina care solicită un loc de casă.

Domnul viceprimar spune că aceasta a mai avut un loc de casă însă l-a vândut.

Domnii consilieri hotărăsc că se va identifica o suprafață de teren și i se va da apoi.

Domnul primar ține să precizeze că nu ne încadrăm cu terenul ce-l hotărâsem pentru platforma de gunoi și vom cauta alt teren, mai ales că termenul de depunere a fost prelungit până pe data de 30 iulie 2017.

Se fac propuneri pentru președinte de ședință. Domnul Balan Marian o propune pe doamna Chițiga Giana Felicia iar domnul Mocanu Mihăiță pe domnul viceprimar, Pîrvu Aurel. Supusă la vot, propunerea domnului Blan Marian este votată cu **13 voturi pentru și 2 abțineri.** Doamna Chițiga Giana Felicia va fi președinte de ședință în următorul trimestru.

Teme de ședință pentru următorul trimestru:

Luna Iulie – Informare privind compartimentul stare civilă (situația actelor de stare civilă, înregistrări tardive etc).

Luna August - Informare privind modul de asigurare și respectare a ordinii și liniștii publice, precum și stadiul infrafracțional din anul 2016 și până în prezent.

Luna Septembrie – Analiza anului agricol 2017 – 2018.

Finalizându-se problemele din ordinea de zi este declarată încheiată ședința.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,

Ropa Paul



Contrasemnează,

Secretar,

Barbu Eliza

Barbu Eliza

